

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11118

MIERCURI, 15 Iunie 1988

4 PAGINI — 50 BANI

**Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile  
secretarului general al partidului,  
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU**

**TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!**

## În sectorul III al I.M. Lupeni Creșterea vitezelor de avansare înseamnă sporuri de producție!

La ce privește roadele folosirii intensive a zestre tehnice din dotare în sectorul III al minei Lupeni, activitatea din abatajul mecanizat în care lucrează brigada condusă de Matyus Laszlo este cât se poate de exemplară. Iată de ce, „inarmată” cu datele statistice mai mult decât elocvente (plus de productivitate: 3 tone pe post; avansare medie lunară: 35 metri; producție suplimentară de la începutul anului: aproape 18 000 tone), pornim, însoțindu-l pe sing. Paul Grasu, șeful sectorului, spre locul de muncă al formației. În abataj, în ziua investigației noastre, se executa un program planificat de revizii și reparații, la utilaj, la întreg fluxul de transport. Minerii, în frunte cu brigadierul, se transformaseră în veritabili lăcătuși și mecanici — mai precis își exercitau o parte dintre ei, cea de-a doua meserie, pentru că mulți sînt policalificați.

Fiecare dintre schimburile coordonate de Dionisie Sulei, Constantin Lemnaru, Alexandru Mignea și Constantin Dinculescu are o structură pe meserii corespunzătoare exigențelor exploatării unui complex mecanizat. Brigadierul e cam zgîrcit la vorbă, dar realizările formației sînt suficient de elocvente.

### ZESTREA TEHNICĂ folosită intensiv, eficient

Cînd e vorba de revizii și reparații, în brigada fiecare miner știe ce are de făcut și cum trebuie făcut. Un exemplu, în aparență minor: unul dintre mineri, constatînd că scăzuse presiunea, a luat legătura cu stația, din proprie inițiativă, prin interfon, cerînd să fie acționate pompele.

Punctul fierbinte al sectorului îl reprezintă, însă, viitorul frontal mecanizat, cel din panoul 6. Punerea lui în funcțiune la termen înseamnă derularea unui program complex, ca-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Fruntașii confirmă

Menținînd ritmul bun de lucru cu care au demarat și în luna în curs, harnicii mineri-mecanizatori de la mina Erou al Muncii Socialiste, Petroșeni, continuă să se mențină pe primul loc în întrecerea socialistă pentru mai mult cărbune dat patriei la nivelul Văii Jiului.

Cu producția extrasă peste sarcinile de plan ale celei de-a treisprezecea zi a lunii — 229 tone — cantitatea de cărbune livrată suplimentar preparațiilor în această lună se cifrează la aproape 2000 de tone.

Aceste importante sporuri de producție au fost realizate pe seama creșterii productivității muncii pe baza folosirii intensive a mașinilor și utilajelor de mecanizare din marile abataje frontale ale minei de către brigăzile conduse de Mihai Bărbăcaru, Nicolae Andrașic, Ferenc Fazakas și Ion Diaconu. (Șt. NEMECSEK)

## Întreaga muncă politică — raportată la îndeplinirea sarcinilor de plan

În spiritul sarcinilor desprinse din Tezele pentru apropiata Plenară a CC al PCR, comitetul orașenesc de partid Uricani și-a intensificat preocupările pentru mobilizarea organizațiilor de partid, a colectivelor de muncă la o activitate rodnică, responsabilă. Așa cum a indicat tovarășul Nicolae Ceaușescu, în fața noastră situăm ca cerințe prioritare ale muncii de partid, ale conducerii politice afirmarea puternică a spiritului revoluționar, promovarea unei exigențe ferme în activitatea organelor și organizațiilor de partid în vederea creșterii capacității de mobilizare a colectivelor, de soluționare a problemelor complexe din sfera vieții economice și sociale.

Obiectivul față de care raportăm întreaga activitate a comitetului ora-

șenesc de partid, a biroului său îl constituie realizarea sarcinilor de plan la cărbune. În acest domeniu prioritar al economiei, am obținut creșteri de la an la an dar, prin

### În dezbateri, Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R.

prisma sarcinilor ce ne revin, a indicațiilor trasate de secretarul general al partidului avem încă multe de făcut pentru ca realizările să se situeze la nivelul condițiilor create, al posibilității și experienței de care dispun întreprinderile. Este cert că la minele Uricani și Valea de Brazi, rămășițele în urmă din prima parte a anului reflectă — pe lângă deficiențele proprii în conducerea operativă a producției — și neajunsurile din munca or-

ganului orașenesc de partid care nu a acționat la timp, sau nu a tras la răspundere cu toată fermitatea membrii birourilor comitetelor de partid, cadrele direct implicate în soluționarea cu competență a problemelor tehnice, în organizarea riguroasă a producției. Pentru înlăturarea acestor neajunsuri, organul orașenesc de partid a făcut analize temeinice, pe capacități de producție și sec-toare, pe genuri de lucrări, a stabilit împreună cu conducerile politice și tehnico-operative din cele două întreprinderi măsuri concrete, urmărite zi de zi, în vederea aplicării lor. În urma acestor analize, o seamă de neajunsuri au fost înlăturate, în sensul că a crescut numărul de posturi plasate în cărbune și s-a înregistrat o semnificativă îmbunătățire a coeficientului de u-

Cornelii BOLOLOI,  
secretar al comitetului  
orașenesc de partid  
Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

Luna manifestărilor  
politico-ideologice,  
cultural-educative  
și sportive

„Laudă omului muncii  
și creației sale”

## „Un spectacol de inimă”

Titlul acestui articol ne-a fost sugerat de aprecierea unuia dintre spectatorii aflați luni seara în sala Casei de cultură din Petroșeni, pentru a urmări remarcabilul concert susținut de cunoscuți interpreți de muzică ușoară, în cadrul Lunii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive „Laudă omului muncii și creației sale”, concert la care au luat parte și compozitorii Laurențiu Profeta, secretar al Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor, Vasile Veselovschi, George Grigoriu, Marius Teicu, Claudia Nacu, Ionel Tu-

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## ÎN PAGINA A 3-A CURIER JURIDIC

## La ordinea zilei Aprovizionarea cu betoane, în cantitățile solicitate de constructori

Constructorii din brigada nr. 10 Petroșeni a ACM au desfășurat o activitate rodnică în luna mai, iar în perioada care a trecut din luna iunie lucrul s-a desfășurat pe un front larg. La săparea fundațiilor au fost folosite cu precădere mijloacele mecanizate, iar lucrul la structurile de rezistență ale noilor blocuri se desfășoară pe două schimburi. Analiza activității din această perioadă, activitate favorabilă lucrărilor de construcții și intensificării ritmului de execuție, pune în evidență că rezultatele ar putea fi cu mult mai bune, dacă s-ar asigura formațiilor de constructori o aprovizionare optimă, în cantitățile

solicitate, cu diverse materiale. La blocul „C”, din noul ansamblu de locuințe „Institutul de mine”, bloc atacat cu întârziere de mai bine de o lună datorită

D4 avem, de asemenea, rămășițe în urmă față de grafice din cauza neonorării comenzilor de betoane în cantitățile solicitate.

La blocul 24, de a cărui construcție răspunde maestrul Florea Pătru, secretarul comitetului de partid al ACM, în ultima săptămână s-au înregistrat rămășițe în urmă la unele lucrări prevăzute în grafic din cauza nelivrării la termen a 3 planșee de prefabricate și a unei cantități de fier beton. Sînt întârzieri și la săparea fundației blocului 26, unde, datorită neasigurării din timp a unei pompe, apa infiltrat-

Viorel STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

**APARTAMENTELE  
— la termen —  
cu contribuția beneficiarilor!**

tă tărăgănării eliberării amplasamentului, lucrările de fundație nu s-au desfășurat în ritm susținut. „Au fost zile în care, în loc de 30 mc betoane cît am solicitat prin comandă, ni s-au livrat doar 10 mc de betoane, ne-a informat ing. Iosif Horvath, adjunct al șefului de brigadă. Și la alte blocuri de locuințe aflate în construcție, cum sînt 26, D6,

## Inscripții

### O nouă promoție de specialiști minieri

De astăzi la Institutul de mine din Petroșeni se desfășoară examenele de stat, eveniment cu ample semnificații în pregătirea științifică și practică a noii promoții de ingineri și subingineri care vor munci în domeniul extragerii și valorificării superioare a cărbunelui și altor minerale utile. Examenele de stat au loc în atmosfera de responsabilitate și angajare a minerilor Văii Jiului pentru a materializa în fapte de muncă tezele, ideile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 29 aprilie a.c. Cei peste 600 de ingineri și subingineri din zilele acestea, absolvenți ai cursurilor de zi sau se-

și în viața economică și în viața economică socială a Văii Jiului. tăi, incheie procesul de pregătire în anul în care Institutul de mine va sărbători 40 de ani de existență în Valea Jiului, în mijlocul minerilor din acest important centru carbonifer. În amfiteatru și laboratoare, în producția nemijlocită de cărbune, actualii absolvenți care vor fi re-pertizați în curînd în producție, s-au format, sub permanenta îndrumare a cadrelor didactice cu recunoscută experiență științifică, ca specialiști competenți ai tehnicii și tehnologiilor moderne din minerit, ei înșiși punîndu-și în valoare gîndirea științifică și tehnică. Etapă finală în procesul de pregătire a specialiștilor, examenele de stat reprezintă un moment important atît în institut, cît și în viața economică socială a Văii Jiului.





